

# Odgovorno Igranje

## Pravila

1. Chipstars provjerava identitet i datum rođenja svih igrača. Svi igrači stolovi u Chipstarsu isključivo su za igrače starije od 18 godina.
2. Upotreba iste kreditne kartice nije dopuštena na više Chipstars računa.
3. Zabranjeno je korištenje više računa bilo kojoj osobi.
4. Svaki igrač na Games & More BV dužan je imati svoj identitet, adresu i informacije o bankovnom računu verificirane na zahtjev.
5. Trajni pristup vašoj povijesti transakcija na Games & More BV

Ne dopuštamo nikome mlađem od 18 godina da igra poker igre na Chipstarsu. Sudjelovanje u kockanju maloljetnika je prekršaj.

Naša platforma nije dizajnirana da privuče djecu ili adolescente. Aktivno obeshrabujemo i pratimo osobe mlađe od 18 godina koje pokušavaju igrati na našim web stranicama. Koristimo sofisticirane sustave provjere koji mogu identificirati maloljetnike koji se pokušavaju prijaviti u naš softver. Chipstars zadržava pravo zatražiti dokaz o dobi od bilo kojeg korisnika i može suspendirati račun dok se ne primi odgovarajuća potvrda.

Ipak, shvaćamo da je internet lako dostupan u mnogim domovima diljem svijeta. Kao rezultat toga, tvrtke za igre na sreću i roditelji moraju surađivati kako bi zaštitili djecu od maloljetničkog kockanja. Kako biste osigurali sigurnost svoje djece, preporučujemo instaliranje softvera za filtriranje kako biste maloljetnicima blokirali pristup određenim web stranicama i programima.

Većina ljudi kockanje smatra hobbijem i potpuno kontroliraju svoje postupke. Međutim, postoji manjina igrača koji su podložniji ovisnosti, stvarajući probleme koji utječu na njihove živote i živote onih koji su im bliski. Često takvi igrači nisu svjesni da imaju problem jer ovisnost o igrama ne ostavlja fizičke znakove poput onih u slučajevima ovisnosti o drogama ili alkoholu.

Igranje može biti i zabavno i isplativo. Ali ne možete uvijek pobijediti. Gubitak je dio igre i na to morate biti spremni. Stoga trebate igrati odgovorno, a ne riskirati novac koji si ne možete priuštiti izgubiti. Igre također mogu izazvati ovisnost i natjerati vas da izgubite perspektivu o vremenu i novcu. Želimo da sva vaša iskustva igranja budu što pozitivnija, čak i ako izgubite. Stoga naporno radimo kako bismo vam pomogli kontrolirati vlastito igranje igara.

## **Zapamtiti**

Kao i mnoge stvari, ono što je ugodno u umjerenim količinama može biti pogubno u prevelikoj količini.

Chipstars pazi na ciljanu publiku, sadržaj reklamnih poruka i vrstu ponuđenih promocija kako ne bi odstupio od realne vizije igara na sreću.

## **Savjeti za roditelje:**

Za bilo kakve daljnje upite vezane uz odgovornost igranja, obratite se našem timu za zaštitu igrača na [support@chipstars.bet](mailto:support@chipstars.bet).

**Budite jači, igrajte pametnije!!**